

BDIJTE, DA NAS NADA NE IZNENADI

Dragi župljani, štovatelji sv. Antuna!

Ovom nedjeljom započinjemo novu liturgijsku godinu. Vrijeme adventa vrijeme je iščekivanja Kristova dolaska. Dolaska u slavi i rođenja u betlehenskoj štali. Početak liturgijske godine znakovito kaže da trebamo ostaviti staru godinu iza sebe. Staru izgurati, a u novu silinom ući, probiti se. Liturgijski govor na kraju stare i na početku nove ne razlikuje se mnogo jer donose čitanja o posljednjim vremenima i ponovnom dolasku Krista. Vjernicima je to slika nade u budućnost s Bogom, poziv na budnost u vjeri i spremnost za susret s Bogom u svako vrijeme. Da nas ne iznenadi kada se sve to počne događati, da poznamo znakove vremena i koja proroštva se trebaju dogoditi. Spremnost, iščekivanje i budnost u molitvi koje ne smijemo zapostaviti u životu.

Došašće zato mora započeti uzdizanjem duše. Zaboravljanjem onog što je prošlo, a usmjeravanjem prema onom što dolazi. Prema doživljaju milosti koju nam Krist donosi svojim dolaskom. Kada puno izgubi čovjek spozna koliko je imao. Kada rano ustaje da pokloni vrijeme Bogu, kada pomaže potrebite i bolesne, kada hrani svoju dušu i ulaže u izgradnju svoje duhovnosti, kada pomaže projekte zajedničkog dobra osjeća da negdje pripada i nekome služi, da slavi Boga.

Ovo su najkraći dani u godini, mrak se rano spušta. Od Božića, rođenjem novog svjetla, dan se duži. Paljenje adventskih svijeća povećava svjetlost u domu i jasnije najavljuje dolazak Božića. Vrijeme pomaganja drugima, osobito potrebitima, osamljenima i bolesnima potiče nas na karitativne akcije u vremenu došašća koje organiziraju zajednice i mladi u našoj crkvi.

Što činiti u Došašću? Prvo posvijesti sebi da smo Božja stvorenja i da je Krist jedini spasitelj ovoga svijeta. Kršćani svojim primjerom trebaju pokazati kako se priprema put Gospodinu i mjesto za najdražeg gosta u svojem domu, svojoj obitelji i svojem srcu. Lijepo je sudjelovati na misama zornicama, čitati Sveto pismo osobito tekstove o Božjoj ljubavi koja se u Kristu nastanjuje među nama. Pomagati bližnjima i biti raspoloženi za svako dobro u današnjem vremenu.

Današnja čitanja govore o tjeskobi i strahu od iščekivanja onoga što ima doći: moguće ekološke katastrofe, energetske krize, prenapučenost zemlje, glad, bolesti, terorizam i druge prijetnje čovječanstvu, pred kojima smo nesigurni. Upravo nas ovi znakovi vremena upućuju na razmišljanje o sadašnjem trenutku i našoj spremnosti za susret s Bogom. Za evanđelista Luku nije toliko naglašen susret s Gospodinom na svršetku dana, koliko važnost vremena koje prethodi tom susretu. Opterećenost životnim brigama. Život nije samo briga, za brigom! Život nam je Bog darovao i stvorio nas za slobodu i ljubav. Niti kušnje grijeha, niti napasti koje nas odvrćaju nisu snažnije od vjere i pouzdanja u Božju ljubav i milosrđe! U došašću uz tekstove proroka uvijek upoznajemo Ivana Krstitelja i Mariju. Njihov poziv i život, njihovu ustrajnost i vjeru. Molimo zajedno pokaži mi Gospodine putove svoje, nauči me svojim stazama. Istinom me svojom vodi i pouči me jer ti si Bog, moj Spasitelj. Bdiimo, da nas nada – Krist ne iznenadi.

1. NEDJELJA DOŠAŠĆA

1. ČITANJE: Jr 33, 14-16

Učinit ću da nikne Davidu izdanak pravedni.

„Evo, dolaze dani - govori Gospodin - kad ću ispuniti dobro obećanje što ga dadoh domu Izraelovu i domu Judinu: U one dane i u vrijeme ono učinit ću da nikne Davidu izdanak pravedni; on će činiti pravo i pravicu u zemlji. U one dane Judeja će biti spašena, Jeruzalem će živjeti spokojno. A grad će se zvati: Gospodin - Pravda naša!“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 25)

K tebi, Gospodine, uzdižem dušu svoju.

Pokaži mi, Gospodine, svoje putove,
nauči me svojim stazama!
Istinom me svojom vodi i pouči me
jer ti si Bog, moj Spasitelj:
u tebe se pouzdajem svagda.

Gospodin je sama dobrotu i pravednost:
grešnike on na put privodi.
On ponizne u pravdi vodi
i uči malene putu svome.

Sve su staze Gospodnje ljubav i istina
za onog koji čuva savez njegov i propise.
Prisan je Gospodin s onima koji ga se boje
i savez svoj objavljuje njima.

2. ČITANJE: 1 Sol 3, 12-4, 2

Učvrstio vam Gospodin srca za Dolazak Kristov.

Braćo:

Dao vam Gospodin te jedni prema drugima i prema svima rasli i obilovali ljubavlju kakva je i naša prema vama. Učvrstio vam srca da budu besprijekorno sveta pred Bogom i Ocem našim o dolasku Gospodina našega Isusa i svih svetih njegovih s njime.

Uostalom, braćo, molimo vas i zaklinjemo u Gospodinu Isusu: primili ste od nas kako treba da živite da biste ugodili Bogu. Vi tako i živite pa sve više napredujete! Tà znate koje smo vam zapovijedi dali u Gospodinu Isusu.

EVANĐELJE: Lk 21, 25-28. 34-36

Približuje se vaše otkupljenje.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

“Bit će znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama, a na zemlji bezizlazna tjeskoba narodâ zbog huke mora i valovlja. Izdisat će ljudi od straha i iščekivanja onoga što prijeti svijetu. Doista, sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi u oblaku s velikom moći i slavom. Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje.

Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj zemlji.

Stoga budni budite i u svako doba molite da uzmognete umaći svemu tomu što se ima zbiti i stati pred Sina Čovječjega.”

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, uputimo svoje molitve Ocu koji nam dolazi ususret svojim smilovanjem i ljubavlju. Recimo mu zajedno:

Gospodine, usliši nas!

1. Blagoslovi, Gospodine, nastojanje svoje Crkve da živi svetost na koju si ju pozvao u svome Sinu, molimo te.
2. Učini, Oče, da pastiri tvoje Crkve budu uvijek pozorni na znakove vremena i zahtjeve ljudi kojima su poslani, molimo te.
3. Pomozi, Bože, svima koji upravljaju narodima i državama da budu mirotvorci i pravednici, molimo te.
4. Prosvjetluj, Oče, sve ljude svijeta da mogu prepoznavati znakove tvoje dobrote i ljubavi u ljudima i događajima, molimo te.
5. Obdari, Gospodine, ovu svoju zajednicu milošću obraćenja i suobličavanja života tvome Sinu Isusu Kristu, molimo te.
6. Primi, Oče, u svoje kraljevstvo našu pokojnu braću i sestre te ih obraduj zajedništvom života sa sobom, molimo te.

Gospodine Bože, ti nas pozivaš na budno iščekivanje ponovnoga dolaska tvoga Sina. Molimo te, udijeli nam svoju radost dok prolazimo kroz kušnje i nevolje ovozemaljskoga života te nas po svome milosrđu privedi zajedništvu nebeske vječnosti, gdje ti sa svojim Sinom i Duhom Svetim živiš i kraljuješ, Bog, posve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 6.00: + Matej Puljiz
(3.12.18.) 19.00: + Franjo Letić i Anka Strapač

Utorak: 6.00: + Marko Petković
(4.12.18.) 6.00: + Pavka Radić
19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: (5.12.18.)	6.00: + Barica i Nikola st. i ml. Guštek 19.00: + Martin i Marija Šunc
Četvrtak: (6.12.18.)	6.00: + Kajo 19.00: + Drago Sabljčić
Petak: (7.12.18.)	6.00: + Janja Hrkač 19.00: Kumulativne
Subota: (8.12.18.)	6.00: + Jelena, Đura i Mato Purić 10.00: + Dario Kresl 19.00: + Marija Udiljak
Nedjelja: (9.12.18.)	7.30: + Marica i Ćiro Gale 9.00: + Milan Turkalj 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Martinka Ćukac 19.00: + Janja i Ivan Vučevac

Obavijesti:

Adventski vijenac

Danas je prva nedjelja Došašća. Karitativno-misijska zajednica naše župe organizira prodaju adventskih vijenaca i prigodnih ukrasa koje su sami izradili. Prihod od prodaje namijenjen je socijalno ugroženim obiteljima naše župe.

Mise zornice

U ponedjeljak započinjemo sa slavljenjem misa zornica. Svakog jutra u 6.00 sati molitvom i pjesmom hvalit ćemo Boga i željno iščekivati Njegovo rođenje. Nakon mise zornice molit ćemo *Jutarnju molitvu* iz Časoslova. Pozivamo vas da nastavimo lijepom tradicijom dolaznja na zornice. U 6.00 sati su zornice u Mikulićima, na Bijeniku i u Bolnici Sveti Duh.

Susret s riječju

U ponedjeljak iza večernje svete mise je „Susret s riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Mlade obitelji

Prvu srijedu u mjesecu susret je mladih obitelji. Ovo je uočnica blagdana sv. Nikole pa ćemo umjesto uobičajenog modela susreta imati prigodan program dolaska sv. Nikole i podjele darova najmlađima. Potičemo mlade obitelji da prvu srijedu u mjesecu ubilježe u svoje planere.

Susret za studente i mlade

U četvrtak navečer redoviti je susret za studente i mlade. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe koje redovito obilazimo za prvi petak. Ostale starije i bolesne župljane koje redovito posjećujemo uoči Božića obići ćemo u petak 14. prosinca. Osobe koje do sada nismo posjećivali treba prijaviti u župnom uredu.

Bezgrješna

U subotu je svetkovina Bezgrješnog Začeca Blažene Djevice Marije koja se posebno časti u ovoj crkvi. Svete mise bit će u 6.00, 10.00 i 19.00 sati. Toga dana je i redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrješne. U 11.00 sati bit će predstavljanje drugog sveska Spisa sv. Maksimilijana Kolbea.

U 19.00 sati slaviti ćemo misu zahvalnicu za sve donatore koji su pomogli uređenju prezbiterija i postavljanju freske sv. Antuna. Misu će predslavit fra Tomislav Glavnik, gvardijan našeg samostana.

Susret srednjoškolaca

U nedjelju navečer su susreti srednjoškolaca i Franjevačke mladeži.

Večer s Bogom

Animirano bdijenje koje pripremaju zajednice mladih sa svojim katehetama

Petak, 7. prosinca 2018.

Crkva sv. Antuna Padovanskog

20.00: Slavljenje Boga, igrokaz, kateheza,
i euharistijsko klanjanje

Zajedničko druženje

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 9.00 sati.
- Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 25 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 10.30.
- Proba zbora „Put mira“ održava se petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 12.00 sati.
- Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se utorkom u 19.45 i nedjeljom u 17.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj večernjoj misi u 19.00 sati.

Pozivamo djecu, mlade i odrasle da se pridruže zborovima i aktivnim sudjelovanjem doprinesu liturgijskim slavljinama u našoj župi.

NIKOLINJE

Proslava „Nikolinja“ u našoj crkvi održat će se u **srijedu 5. prosinca u 19.00 sati**. Pozivamo roditelje, djedove i bake da s djecom i unucima dođu na večernju svetu misu i program dolaska sv. Nikole. Molimo vas da djecu (do 4. razreda osnovne škole) kao i svake godine prijavite u župnom uredu uz uplatu 40 kn za prigodan poklon. Prijaviti ih možete i u sakristiji poslije nedjeljne svete mise.

Dobro djelo na vidjelo

- poziv svim vjeroučenicima -

Vrijeme došašća je vrijeme radosnog iščekivanja Kristova rođenja. Pripremi mu svoje srce na jedan vidljiviji način; odreci se svaki tjedan jednog slatkiša (a može i više) te ga donesi u crkvu i stavi u jaslice koje su kod adventskog vijenca. Budi misionar i potakni svoje ukućane da ti se pridruže u pripremi. Prikupljene slatkiše podijelit će naši mladi iz Frame potrebnim obiteljima za Božić.

Adventska karitativna akcija

Franjevačka mladež nastavlja s adventskom akcijom prikupljanja prehrambenih i higijenskih potrepština trajnije vrijednosti te novčanih priloga za potrebite obitelji naše župe. Framasi će vaše priloge prikupljati poslije svake nedjeljne svete mise, te utorkom večernje mise.

Pojedi dobro jelo i učini dobro djelo

Ove godine naša pučka kuhinja sudjeluje na Adventu u Zagrebu. Na Zrinjercu kod glazbenog paviljona nalazi se kućica pučke kuhinje pod nazivom „Kod fratara“. U ponudi će imati jela pripremana u pučkoj kuhinji prema starim receptima, a sav prihod namijenjen je potrebama djelovanja pučke kuhinje.

„Svetac svega svijeta“

Izvedbe mjuzikla o životu sv. Antuna Padovanskog:

2., 3., 7., 9. i 10. prosinca 2018.

Dvorana sv. Franje, Sveti Duh 31
20.00 sati

Izvodi: Ansambl Kolbe

Autori: Nino Škrabe i Branko Bardun

Redatelj: Robert Bošković

Ulaznice možete nabaviti u sakristiji poslije nedjeljnih svetih misa, a radnim danom u župnom uredu.

KRŠTENJA:

24. studenoga 2018.

Vito Antun ACKETA

sin Lea i Ines r. Hađar

Kaja ĐEREK

kći Joška i Ivane r. Ljubić

Korina JELEČ

kći Kristijana i Karle r. Mišetić

Laura Pia LOVRENČEVIĆ

kći Tomislava i Ivane r. Žnidarec

VJENČANJA:

24. studenoga 2018.

Leo ACKETA i Ines HAĐAR

Mislav FILEŠ i Julia Katarina KRAMBERGER
